Óravázlat

Tantárgy: Angol nyelv
Osztály: 4. o.

Tanít: Rekic Muci Natália
Tananyag: Kapitány Máté: A varázstalan mágus, mese /Szitakötő: 2017-3 ősz/
 Óratípus: Új ismeretet feldolgozó óra

Az óra cél- és feladatrendszere: A mese feldolgozása angol nyelven. Szókincsbővítés: a varázsló, varázserőhöz kapcsolódó szavak bevezetése. Beszédkészség és önbizalom fejlesztése. 

Fejlesztési területek, nevelési célok: érzelmi nevelés, erkölcsi nevelés, esztétikai nevelés, környezeti nevelés, társas kultúra fejlesztése.

Előzmények: A gyerekek megismerkednek a mesével magyarórán, elolvassák és megbeszélik a tanító néni irányításával
I. Előkészítés, ráhangolás, motiváció
 Szervezés, szükséges eszközök előkészítése
Ráhangoló: Hangman játék az ABRACADABRA szóval
A szó kiejtésének gyakorlása
II. Beszédművelés
         What does Abracadabra mean? What is it? It’s a magic word. A spell. What people use magic spells? Teachers? Unfortunately not. Wizards, witches, fairies. You read a story from the magazine Szitakötő with your teacher. What was the title? Yes. A varázstalan mágus.
 Célkitűzés
Today, we are going to learn about the story in English.

III. Készségfejlesztés
1. Beszélgetés az olvasmányról, árnybábok (shadow puppets) segítségével a történet felelevenítése angol nyelven
What is the story about? How many wizards are there? What are their names? Why is Bonifac worried/unhappy? What is he afraid of? What happens at the meeting? There is an animal on the top of the column. Yes, it’s a cat. Why is the cat scared? Who wants to help it first? How? He says a rubber spell. Does it work? 
Who comes next to help? How does Bonifac help the cat? Does he use magic? No, he speaks to the cat kindly.  
2. Szókincsbővítés képek segítségével

Vocabulary extension: wizard, magic wand, cast a spell, cauldron, scared, magic potion
3. Feladatvégzés 
a) A gyerekek feladatlapon dolgoznak. Meg kell találniuk a párokat, melyik varázslóhoz melyik varázsige illik. 

Can you match the speech bubbles to the wizards?

A feladatot a táblánál ellenőrizzük képkártyák segítségével.

b) A tanulóknak kiosztom az új szavakat ábrázoló képkártyákat. Kifestik és kivágják.

c) A gyerekek párban gyakorolják a szavakat a képkártyák segítségével

IV. Óra végi játék
 Pin the hat on the Wizard játékkal fejezzük be az órát. Egy-egy tanulónak bekötjük a szemét és fel kell ragasztania a kalapját a varázslónak. 

Alternatíva: A kalap helyett a szakállát ragasztják fel.
.
Melléklet

Mondóka:

             Biciklire szálltam, megfájdult a hátam,
             repülőre ültem, nagyon elszédültem,
             csónakban is eveztem, sajnos vízbe estem,
             legközelebb, ha sietek, inkább gyalog megyek.
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Szókártyák:

kastély, vár, boszorkány, vándorbot, tarisznya, herceg, kívánság, sárkány, lovag, üveghegy, szörny, ördög, palota, királylány, próba, lovagi torna, lakodalom, királyfi, három, varázslat, méreg, legény, térkép, kalap

